

昨天,电视剧《风车》在南京举行了媒体见面会,导演孔笙携主演李晨、霍思燕、杨立新等主创齐齐亮相。剧中,李晨、霍思燕出演一对荧屏情侣,但在现实生活中,两人都还是单身男女。在接受采访时霍思燕自曝,剧组化妆师曾“撮合”她和李晨,无奈男方“不领情”,她开玩笑地说:“我和李晨离爱情只差一步。”

化妆师牵红线,无奈李晨“不领情”

霍思燕 离爱情只差一步



李晨、霍思燕剧中扮演情侣

戏中 两度出演荧屏情侣

《风车》开拍初期,霍思燕进组第一天就在微博上大晒与李晨的“结婚证”。而在昨天的采访现场,霍思燕也丝毫不掩饰自己和李晨之间的“亲密关系”——不但接受采访时两人紧挨着坐在一起不愿意分开,在别的主创回答记者问题时,李晨和霍思燕也频频窃窃私语,聊到开心处两人甚至旁若无人放声大笑起来。霍思燕直言自己和李晨很有缘:“以前是李晨推荐我演《孽缘》,这次换我推荐他演《风车》。虽然两部电视剧里我们都是演情侣,但感觉不一样。与《孽缘》里我成天照顾变成植物人的李晨所不同的是,这次换到他来照顾我了。”这时李晨调侃道:“上次是我追霍思燕,这次换霍思燕追我,感觉肯定不一样。”

戏外 拒绝“撮合”不“凑合”

霍思燕和李晨入行多年,男方除了曾经传出和李小璐的一段恋情之外,绯闻甚少,至今是单身状态,而霍思燕也因为一直忙于工作,目前也是形单影只。戏中两度以“情侣”身份亮相,戏外,霍思燕也特意提到拍摄时剧组的化妆师曾有意“撮合”她和李晨。她有些“忿忿”地说:“我和李晨开玩笑说过如果我俩到了50岁还都没结婚的话,就找对方凑合一下,但李晨不领情,说他到了49岁肯定会随便找一个结婚得了。”这时换杨立新调侃道:“你俩太熟了,下不了手,哈哈。”霍思燕则有些不依不饶地强调:“我和李晨离爱情只差一步。”说到这里她也有些脸红,赶忙补充:“我俩在生活中就是好朋友,感情非常真挚,之前在《孽缘》里合作很愉快,这次我们在《风车》里的感情戏配合更加默契。”

实习生 郜小骥 快报记者 应嘉轩

》相关链接

《风车》“京味”十足

电视剧《风车》于本月5日登陆江苏城市频道《第一剧场》。该剧讲述的是上世纪60年代到80年代初,在老北京小胡同与大杂院中生活的几家人恩爱情仇的故事。导演孔笙介绍:“这部电视剧十分贴近普通老百姓的生活,简单说就是‘接地气’,相信南京观众会很喜欢。”主演李晨则对自己首次出演这类京味儿题材的电视剧感到十分激动,他说:“我是北京人,霍思燕也是北京人,这部剧里95%的演员都是北京人。大家靠的就是同心协力的本色出演,来带给观众这部京味儿十足的电视剧。”

实习生 郜小骥 快报记者 应嘉轩

